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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

 
«Σύγχρονες Τεχνικές Καλλιέργειας της Αμπέλου, Οινοποιίας και Αποσταγματοποιίας» 

 

Στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. θα υλοποιηθεί κατά το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 
Πρόγραμμα Επιμόρφωσης με τίτλο «Σύγχρονες Τεχνικές Καλλιέργειας της Αμπέλου, Οινοποιίας και 
Αποσταγματοποιίας».  
 
Σκοπός του προγράμματος αυτού αποτελεί η ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής της Βορείου Ελλάδος 
μέσω της καλλιέργειας της αμπέλου και της παραγωγής αμπελοοινικών προϊόντων. 
 
Απευθύνεται κυρίως σε αμπελοκαλλιεργητές και οινοποιούς της ευρύτερης περιοχής της Βορείου 
Ελλάδος, καθώς επίσης και σε άτομα τα οποία ενδιαφέρονται να αποκτήσουν γνώσεις σχετικά με την 
καλλιέργεια της αμπέλου,  την οινοποίηση και την παραγωγή αποσταγμάτων τις οποίες μπορούν να 
αξιοποιήσουν επαγγελματικά ή ερασιτεχνικά. Οι γνώσεις αυτές θα συμβάλλουν στην καλύτερη διαχείριση 
των αμπελώνων από την εγκατάσταση των φυτών μέχρι και την παραγωγή, αλλά και την πληρέστερη 
κατανόηση των μεθόδων οινοποίησης και απόσταξης.   
 
Το συγκεκριμένο εκπαιδευτικό έργο είναι διάρκειας 130 ωρών και περιλαμβάνει δύο ενότητες (Α και Β) οι 
οποίες αφορούν αντίστοιχα την Καλλιέργειας της Αμπέλου και την Οινοποιία – Αποσταγματοποιία. 
Περιλαμβάνει διδασκαλία και ανάλογη πρακτική άσκηση στο Εργαστήριο Αμπελουργίας και τον 
πειραματικό αμπελώνα του Α.Π.Θ., καθώς επίσης και επισκέψεις σε οινοποιεία.  Καλύπτει θεωρητικές και 
εφαρμοσμένες γνώσεις.  
 
Στο τέλος του εκπαιδευτικού κύκλου, οι συμμετέχοντες θα είναι σε θέση να ασχοληθούν επαγγελματικά με 
το αντικείμενο της καλλιέργειας της αμπέλου και της παραγωγής οίνου. Επιπλέον, οι συμμετέχοντες θα 
αποκτήσουν ένα ικανοποιητικό επίπεδο γνώσεων το οποίο και θα αποτελεί απαραίτητο υπόβαθρο για να 
εμβαθύνουν τις γνώσεις με πιο εξειδικευμένες σπουδές. 
 
Στο τέλος της εκπαίδευσης οι συμμετέχοντες θα λάβουν:  
 
α) Βεβαίωση συμμετοχής 
β) Πιστοποιητικό επιμόρφωσης 
 
Αιτήσεις γίνονται δεκτές από  23/1-25/2/2017 και μόνο ηλεκτρονικά. 
 
Υπάρχει δυνατότητα για εξ αποστάσεως διδασκαλία για αρκετά από τα αντικείμενα  (e-learning) όπου δεν 
απαιτείται η φυσική παρουσία του εκπαιδευόμενου.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον Επιστημονικό 
Υπεύθυνο του Προγράμματος, Καθηγητή κ. Ν. Νικολάου (nicolaou@agro.auth.gr), τηλ. επικοινωνίας: 
2310-998628, καθώς και με τον Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Σ. Κουνδουρά (skoundou@agro.auth.gr), τηλ. 
επικοινωνίας: 2310-998650, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
 
 
      Ο Πρόεδρος της   Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος  
Επιτροπής Διά Βίου Μάθησης    του Προγράμματος 
     καθηγητής Σ. Βες      καθηγητής Ν. Νικολάου 
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